Zadanie domowe WK2 (seria VI)

(Grupa dr. Piotra MARKA)

02.01.13

Zad.l. Dobra grubcci ptaszczy i pola przekrojoéw pigrieni podwieszonego zbiornika,
wypetnionego wogl (w czsci stazkowej) i obcazonego nadénieniempy powyzej lustra
wody. Przedstawirozktady napgzen w powtoce zbiornika.
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Dane:
H=9m
Rw=4 m
Rk=8m
a=45°
Po=0.1 MPa
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= 10°N/m?
kr=50 MPa

Zad.2. Dla pokazanego na rysunku zbiornika wypetnionegmegn wyznaczygrubgci
powtok kulistej, stakowej | walcowej oraz pola piggieni jesli naprezenia dopuszczalne

wynosz kr =50MPa.
Dane: p=0.1 MPa, R=1 m.
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